

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750 Imprenta: 2299.
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO LVI.—Número 17.345

Viernes 7 de Septiembre de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

¿SURGIRA LA GUERRA POR EL CANAL DE SUEZ?

Tanto en París como en Londres, el pesimismo es general

Pero si en Londres dan por seguro el choque, Francia opina que ya no es el momento

El Cairo afirma que los agresores encontrarán la resistencia unida de todos los árabes

El Cairo, 7.—Radio Cairo, en un comentario en lengua árabe sobre el canal de Suez indicó que «cualquier acto de agresión» por parte de Gran Bretaña y Francia en el Oriente Medio, encontraría, «inmediatamente» una resistencia unida de todos los países árabes. «Tal agresión—añadió la emisora—sería repelida por fuerzas de voluntarios de todos los países». Efe.

Inglaterra

PARA «DAILY MAIL» EL CHOQUE ES SEGURO

Londres, 7.—El periódico «Daily Mail» dice en su número de hoy que las noticias que se recogen de El Cairo no son buenas. «Puesto que las diez naciones que han perdido la internacionalización del canal no pueden contentarse con menos—dice el diario—es seguro que se produzca un choque».

«Por el momento—agrega—nadie puede predicar las consecuencias del mismo. Pero cualquiera que sean éstas, creemos que la nación que desea con toda intensidad un arreglo pacífico, se resistirá a que su vida se ponga en peligro».—Efe.

FRANCIA

MUCHO PESIMISMO

París, 7 (4 t.).—La mayoría de la Prensa francesa matutina se muestra hoy muy pesimista ante las discusiones sobre el canal de Suez que vienen desarrollándose en El Cairo.

Francia parece hoy remisa a aceptar que si comienza ahora una acción militar en la zona del canal de Suez, tendrá que hacerlo sola. Los franceses se dan cuenta de que el Gobierno británico no puede por menos de sentirse impresionado por la posición adoptada ayer en el Congreso de Sindicatos británicos contra el empleo de la fuerza en el problema de Suez.

Por su parte, un jefe de la Academia militar francesa ha dicho: «Hemos esperado demasiado, si hubiéramos deseado emplear la fuerza debimos haberlo hecho inmediatamente. Ahora las cosas han ido demasiado lejos y probablemente serán resueltas por las Naciones Unidas. No creo que se inicie un ataque armado».—Efe.

¿Ataque de corazón? No importa; puede seguir viviendo

Chicago, 7 (4 t.).—Tres doctores de Cleveland han afirmado que muchas personas que mueren de ataques al corazón pueden ser devueltas a la vida. Para demostrar esto citan un caso ocurrido en el hospital de Cleveland. Un paciente que sufrió un colapso, fue objeto de un tratamiento especial a base de masajes en el corazón y de administración de oxígeno. A los diez minutos de este tratamiento se le sometió a unos «shocks» eléctricos y el paciente se restableció totalmente.

Los doctores, Herschel E. Mozen, Richard Katman y John W. Martin, hicieron este informe en el diario de la Asociación Médica Norteamericana. Estuvieron asistidos por el Dr. Claude S. Beck, notable cardiólogo.—Efe.

Mientras, Menzies lucha por romper el punto muerto para llevar a Inglaterra alguna solución

El Cairo, 7.—El primer ministro australiano, Robert G. Menzies, ha reunido hoy su Comité para tratar de encontrar una solución al punto muerto en que se encuentran las conversaciones y tratar de elaborar una fórmula de compromiso. Pero las perspectivas no son esperanzadoras después de los acontecimientos de ayer, en que no se celebró ninguna entrevista con Nasser. Tampoco hoy habrá conversaciones con el presidente egipcio.

Nasser salió la pasada noche para Alejandría con su familia para pasar el fin de semana en aquella ciudad.

Menzies, teóricamente, ha terminado su misión, que consistía en presentar a Nasser el plan de Dulles, pero está intentando hacer algo más. Según fuentes bien informadas, Menzies no quiere volver a Londres sin haber hecho, al menos, todo lo posible para llegar a una solución pacífica del conflicto.

Se tiene entendido que Egipto está haciendo todo lo posible para atraerse a los Estados Unidos a su lado, o, al menos, conseguir que retire su apoyo a la misión de Menzies.—Efe.

¿LA PROXIMA MEDIDA?

Londres, 7 (4 t.).—Inglaterra ha iniciado consultas con los Estados Unidos sobre la «próxima medida» en el caso de que Egipto se niegue a aceptar el «plan Dulles», según se dice hoy en círculos diplomáticos. No hay ninguna base para sentirse optimista en esta fase de las negociaciones entre el comité de las cinco naciones y el presidente Nasser, según se añade en estos círculos.—Efe.

EE. UU. NO HAN CAMBIADO SU POSICION

Washington, 7 (4 t.).—En círculos allegados al Departamento norteamericano de Estado se ha expresado sorpresa por las informaciones circuladas en Londres, París y El Cairo, en sentido de que Norteamérica ha modificado su posición, adoptada por el secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles, en la Conferencia de Londres, en torno a Suez, al objeto de establecer otras medidas de control del canal. «El Gobierno británico—ha manifestado un portavoz de dicho Departamento—no debe temer cambio alguno en la posición de los Estados Unidos, porque la política en torno a Suez, sigue siendo la misma que se adoptó en Londres».—Efe.

La madre del conquistador del Everest, John Hunt, amenazada

Por colaborar con la Policía en Eastbourne

Eastbourne, 7.—La Policía protege a la señora Ethel Hunt, de 72 años, madre del conquistador del Everest, Sir John Hunt, después de su intervención en el esclarecimiento del caso de las «viudas acudaladas».

La Policía no ha facilitado detalles del informe hecho por la señora Hunt. Solamente se sabe que ella fue amenazada por un hombre de Eastbourne.

La señora Hunt vive desde hace 53 años en la ciudad y ha seguido el caso atentamente hasta que se decidió a colaborar con la Policía, informando al comisario Richard Walker, de algunos extremos que han arrojado nueva luz sobre el caso.—Efe.

También la miel sube

Porque se helaron muchas abejas

La Solana (Ciudad Real), 7.—Ya se ven por la población los acostumbrados vendedores «de la rica miel de la Alcarria» que todos los años hacen su recorrido por los pueblos manchegos. Se está ofreciendo a 18 y 20 pesetas el kilo, precio que representa un aumento de tres a cuatro pesetas sobre el del año pasado. Los vendedores justifican este aumento en el hecho de haberse helado gran cantidad de abejas con la consiguiente reducción en el rendimiento apícola.

27 muertos y 20.000 casas destruidas por un tifón en Formosa

Taipeh, 7 (4 t.).—Veintisiete personas han resultado muertas y más de 20.000 casas deshechas por el tifón «Dinah», localizado al norte de la isla de Formosa.—Efe.

Ha muerto el novelista Jean de la Hire

Niza, 7 (4 t.).—El conde de Adolphe D'Espie, escritor de novelas populares bajo el seudónimo de Jean de la Hire, que han sido traducidas a varios idiomas, murió ayer.—Efe.

El cuento de los pilotos

¿Es usted piloto y le interesa ir al Canal? Tendrá un sueldo de cincuenta mil pesetas al mes. Como es natural, en estas condiciones no le faltará personal al Gobierno egipcio

Londres, (Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.) A lo largo de la crisis de Suez, hemos estado oyendo hablar constantemente de los pilotos del canal: éstos amenazan al Cairo con irse e incluso le han dado de plazo para resolver este pleito hasta el 15 de este mes.

¿Qué asunto es éste de los pilotos, que tanto da que hablar? Con frase breve y un poco rasgada, contestaríamos nosotros que es simplemente un cuento: el cuento de los pilotos, con el cual se quiere maniobrar para crear dificultades a Egipto, paralizar el canal e inmediatamente acusar de incapacidad al estado de Nasser.

Pero ese cuento se deshace con esta sencilla operación mental.

—A los pilotos, el Gobierno egipcio les ofrece 50.000 pesetas al mes.

—¿Cree usted que con este sueldo le van a faltar pilotos al canal?

Por de pronto, en los primeros momentos, salieron treinta candidatos alemanes, más italianos, holandeses, etc., de todos los países. Y El Cairo cuenta con todos los que quiere. En teoría, o dicho de otra forma, en nómina hay 250 pilotos en Suez.

Pero este número jamás está completo o al menos de servicio: hay ahora sobre todo muchos de vacaciones y otros dedicados a otros menesteres aun dentro del territorio del canal. Actualmente se encuentran de vacaciones unos cincuenta.

¿Es difícil su cometido? Según la Prensa anglo-francesa, mucho: necesitan de dos a tres años para formarse y poder navegar por aquellos parajes sin complicaciones. Pero el hecho no es tan grave: para un buen piloto, los 171 kilómetros que tiene el canal, no ofrece complicaciones tan graves. Los barcos van en escolta, salen dos veces al día y por grave que pueda ser el canal, para los auténticos y expertos marinos, no deja de ser como una carretera marina comparado con el mar abierto e hinchado. El hecho es que es raro, rarísimo que allí haya encallado algún barco o se haya hundido y cuando alguna vez hemos oído algo, fuera de la guerra, todo se reduce a pegar contra un puente, como en el caso de «El Ferdan», que en 1954 cerró la circulación durante tres días.

La Compañía Universal de Suez ha apelado a toda clase de medios.

Por de pronto, para poner en dificultad al Gobierno egipcio, ha ofrecido a todos los pilotos, que se quieran retirar tres años de sueldo íntegro, más la pensión completa vitalicia.

Y como si fuera poco, aún ha empleado presiones de todas las clases, a causa de las que a su vez recibiera de los Gobiernos de Londres y de París. El Cairo acusó a los dos países de maniobras bajas y los dos países conjuntamente desmintieron esta información, pero por lo visto, en Londres mismo no han convencido estas afirmaciones de periódicos, como el semanario «Observer», que sigue hablando de esta cuestión.

—La Compañía—dice—anima a que se vayan los pilotos y otros agentes, instigada por el Gobierno francés, cuando no lo hace directamente por el británico.

¿Puede decirse hasta dónde contribuyen estas cosas a facilitar la gestión de Menzies actualmente?

LÓPEZ MAC MILLAN



PROSIGUEN EN MADRID LAS REUNIONES DEL CONGRESO de Ciencias Administrativas

Hoy se celebraron ininterrumpidamente

Intervinieron en ellas representantes de numerosos países y el rector de la Universidad de Madrid

Madrid, 7.—Se han celebrado hoy ininterrumpidamente las reuniones de las distintas comisiones de trabajo del X Congreso Internacional de Ciencias Administrativas, que se desarrolla en los edificios centrales del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Los profesores universitarios, en número que se aproxima a los doscientos, se reunieron bajo la presidencia del señor Herzog (E.E. UU.), y la vicepresidencia de los señores Cavallenti (Brasil) y Waline (Francia), para continuar discutiendo la ponencia presentada por el señor Molitor (Bélgica), que comprende tres temas: Contenido y limitación de las ciencias administrativas; Relación entre las ciencias administrativas y el derecho administrativo; y Posibilidad de integrar el derecho administrativo y las ciencias administrativas en una enseñanza de preparación de altos funcionarios.

Numerosas intervenciones

Intervinieron en el debate representantes de Francia, Inglaterra, Alemania, Turquía, Italia, Egipto, Polonia, Siria, Brasil, Israel y el rector de la Universidad de Madrid, señor Royo Villanova, quien confrontó los sistemas anglosajón y continental, explicando las razones del desarrollo de cada uno de ellos y la influencia que ejercen en la formación de funcionarios.

Bajo la presidencia del delegado de Francia, señor Bourdeau, tuvo lugar la plenaria del tema segundo del Congreso sobre «Tendencias actuales relativas al perfeccionamiento de los altos funcionarios administrativos», elaborándose las conclusiones que serán presentadas mañana a la Asamblea general.—Cifra.

A LA MUERTE HAY QUE IR SERENA Y MAQUILLADA

San Francisco, 7 (4 t.).—Una joven de 17 años de edad se arrojó desde el octavo piso de un hotel local, veinticuatro horas después de que su novio se arrojarase desde el puente «Golden Gate».

La suicida, Patricia McCarthy, antes de arrojar a la calle se maquilló detenidamente y fumó un cigarrillo.—Efe.

MEJORA LA CONDESA DE ROMANONES

San Sebastián, 7.—Parece haberse iniciado a última hora una ligera disminución de la gravedad en que se encuentra doña Casilda Alonso Martínez, viuda del ex presidente del Consejo de ministros conde de Romanones.

El doctor Marañón ha manifestado que sufre una trombosis cerebral y permanece constantemente al lado de la enferma en su residencia de Villa Casilda, en el barrio donostiarra de Arza. También rodean a la condesa de Romanones, que cuenta actualmente 90 años, todos sus hijos excepto el marqués de Villabragima, que llegará de un momento a otro a San Sebastián.

De todas partes de España han comenzado a recibirse despachos interesándose por el estado de la ilustre dama.—Cifra.

Hubo «cola» de dos kilómetros para ver el «Ciudad de Toledo» en Río

Río de Janeiro, 7.—Dos kilómetros de longitud alcanzó en algunos momentos, la cola de personas que aguardaban en el puerto para visitar el «Ciudad de Toledo». La Exposición flotante española ha sido visitada por seiscientos mil personas, durante su estancia en Río. Solamente el pasado domingo subieron a bordo unos sesenta mil visitantes.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Idas y venidas

Con las últimas edificaciones que constituyen ya barrios populares, la ciudad ha acentuado su longitud haciendo interminable su recorrido. Y la verdad es que esta disposición, que se podía haber remediado alzando los nuevos barrios en otros lugares mucho mejor situados--las "lastras", por ejemplo--se hace muy molesta para todos. Desde el Alcázar hasta la última casa de la barriada La Dehesa o de La Albuera--exceptuando a los que tiene la suerte de morar en la calle del "Concilio de Trento" cuyo nombre, indudablemente, imprime carácter a los vecinos--se tiene una distancia que, para recorrerla a pie y sin dinero, representa una penitencia. Claro está que si se lleva con paciencia y resignación, puede equivaler a algunos años menos de Purgatorio. Para un funcionario del Archivo Militar, por ejemplo, supone un paseo como si se fuera dos vueltas al valle de Tejadilla, pero sin merienda.

Por otra parte, los Centros oficiales se encuentran situados en la zona alta de la población y, entre ellos, la Casa de Socorro. Si ocurriera algún accidente--Dios no lo quiera--en los nuevos barrios, el conflicto tendría una peligrosa, complicada y lenta solución. Supongamos que se trata de un niño que sufre una caída, se hiere y conmociona y se precisa una intervención urgente y la aplicación inmediata de una ampolla de aceite alcanforado. Lo primero a realizar sería la busca de un coche en el estarriado, pues nos parece que todavía no ha llegado a adquirirse ninguno de aquellos simpáticos pecinos. Hay que acudir a un teléfono, porque aquí no hay Centralita. --¡A ver... ¿quién tiene aparato?... --Don Florencio, que vive más cerca... Sube tú y que traigan un taxi... --¿Dónde lo pido?... --Al Azoguejo, a cualquier bar... Y mientras tanto la criatura continúa sangrando y conmocionada... Hasta que llega el coche ha transcurrido media hora, tiempo preciso y precioso en este caso, que puede suceder y Dios quiera que no suceda nunca.

Pero en vez de haber montado un botiquín de urgencia en aquellos lugares se ha instalado cerca de la Estación del Ferrocarril la Comisaría de Policía. Y los que tienen que acudir a aquel Centro para resolver un asunto que, en muchos casos se relaciona con alguna firma del Gobierno Civil, si están domiciliados en los barrios altos han de pasar primero por el Gobierno--distancia larga-- y si el interesado tiene que volver porque no haya reingredido debidamente los documentos, ha de recorrer, de nuevo, el camino del Gobierno a la Comisaría. Claro está que si el sujeto en cuestión tiene su vivienda en las nuevas zonas urbanas, el caso es al revés, y en definitiva, le cuestan los mismos paseos que a su convecino del otro barrio. Total: que "vamos andando".



Información Local

El arzobispo de Zaragoza y los obispos de Avila, Ibiza y Huelva, en La Granja

Asisten a una tanda de ejercitaciones que da el Padre Lombardi

El Centro Pío XII, del movimiento «Por un mundo mejor», que se ha establecido recientemente en el Real Sitio de San Ildefonso, y que es la primera casa en España que se ofreció a Su Santidad para que sirviera como sede en nuestra Patria para dicho movimiento, se encuentra desde hace algunos días en pleno período de actividad, ya que con la llegada a ella del R. P. Lombardi, entusiasta animador y propulsor del movimiento «Por un mundo mejor», se iniciaron las primeras tandas de ejercitaciones que dirige personalmente el renombrado jesuita.

Estuvo destinada la primera tanda a señoras y señoritas, y la segunda, que acaba de dar comienzo, es para sacerdotes y seglares. Asisten cerca de un centenar y entre ellos se encuentran el arzobispo de Zaragoza, doctor don Casimiro Morcillo, y los obispos de Avila, Ibiza y Huelva, doctores don Santos Moro, don Antonio Cardona y don Pedro Cantero, respectivamente.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cervantes, 27, Tel. 1465.
Grupo 3.º Ramiro Ledesma. Teléfono 2448.



Lavadoras IBERLAND
A LARGOS PLAZOS
RUFINER. Juan Bravo, 30.
ULTRALAS

SEGOVIA RELIGIOSA

Consejo Diocesano de mujeres de Acción Católica

Mañana se celebrará el retiro mensual, a las cinco de la tarde, en el convento de Religiosas Reparadoras. Se invita a las Marías de los Sagrarios a este retiro, al que podrán asistir todas las señoras y señoritas que lo deseen, aunque no pertenezcan a la Acción Católica.

Cultos en el monasterio del Parral
Con motivo de la festividad de su titular y Patrona, se celebrarán mañana en el monasterio de Santa María del Parral los siguientes cultos:

A las diez, tercera, procesión claustral, misa conventual solemne, con sermón y sexta; a las seis, vigilia solemne, exposición y bendición del Santísimo y estación en el altar de la Santísima Virgen del Parral, como el día anterior.

Novena a la Virgen de la Salud

En la iglesia de las Religiosas Siervas de María comenzará mañana, día 8, la novena a la Virgen de la Salud. Habrá todos los días misas a las ocho y nueve; por la tarde, a las siete y media, exposición, estación, rosario y ejercicio de la novena y reserva. Los sermones en los tres últimos días estarán a cargo de un R. P. misionero del Corazón de María.

El día 16, fiesta principal, misa de comunión general a las ocho y media, que oficiará el prelado de la diócesis; a las diez y media, misa solemne.

Puede ganarse indulgencia plenaria cada vez que se visite esta iglesia, desde las doce de la mañana del día 15 hasta las doce de la noche del 16.

EXPRESION DE GRATITUD

Don Mariano Santamera, hijos y demás familia agradecen, desde estas columnas, a sus amigos y conocidos los testimonios de pésame que han recibido con motivo del fallecimiento de su esposa (q. e. p. d.)

El día 17, a las siete y media de la tarde, dará principio el novenario de rosarios por el alma de la finada.

Ya están designados los matadores y sus cuadrillas para la becerrada de los camareros

Como ayer asegurábamos, no se duerme la Comisión organizadora de la becerrada que celebrará el Montepío de Camareros a beneficio del Hospital, Hermandades de los Pobres, Conferencias de San Vicente de Paul y el propio Montepío, el día 5 de Octubre.

Sus trabajos para tener todo a punto van dando el resultado apetecido, y he aquí que ya se ha ultimado el «cartel» de los matadores y los componentes de cada una de sus correspondientes cuadrillas, los cuales, salvo alguna variación de última hora que hubiera que realizar por imposibilidad de actuar alguno de los «valientes», que siempre será contra su voluntad, se las entenderán con esos bravitos animales que saltarán al ruedo deseosos (¡los pobres!) de dar ocasión a los improvisados matadores de lucir sus excelentes cualidades en el arte de Cúchares, en el cual alguno de ellos ya «casi es veterano» porque sabe, de veces anteriores, lo que es ponerse delante del astado y decirle: «Eh, toro!»... que eso no lo hacen todos... desde el ruedo, claro está, porque desde el tendido ¡eso ya es otra cosa!

Así, pues, todo va por buen camino. Los toros, a punto de ser adquiridos; las banderillas, expuestas en algunos escaparates y pantalones, a punto... total, el «equipo» completo y listo para hacer el paseillo, encima, claro es, de sus respectivos dueños. Cinco serán las cuadrillas que pisarán el ruedo segoviano. Cuatro de ellas comparten «series» (lo cierto de esta afirmación se verá después, sobre la arena), y la quinta, la ya tradicional cuadrilla bufa, que este año se titulará «Vuelven los cinco despistados», y que está dispuesta a superar sus actuaciones pasadas.

Las cuadrillas
Primera cuadrilla.—Matador, José Vázquez «El Poeta»; sobresaliente, Víctor Aguado «El Mono»; banderilleros, Basilio Povedano «Galicia II», Valentín Alvaro «Chato hijo» y Gustavo Villar «El Palentino».

Segunda.—Matador, Vidal Arribas; sobresaliente, Julio Rodríguez «El Viejo»; banderilleros, Mariano de Pedro «El Catalán», Primitivo Martín «El Caracola» y Dionisio García.

Tercera.—La cuadrilla bufa, que llevará como matador a Rodrigo Sanz Aceves «Sandrini»; sobresaliente, Mariano Yanguas «El Pichó»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Cuarta.—Matador, Santiago Encinas «El Bellota»; sobresaliente, Severiano Velasco «El Seve»; banderilleros, Nicolás de Lucas, Luis Resilla y Marcos Lázaro Tapias.

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

Quinta.—Matador, Gabriel Otones «El Nervioso»; sobresaliente, Raimundo Bernardó «Mundo»; banderilleros, José Luis Velasco «Tancredito», Mariano Gutiérrez «Chocolatito» y Mariano Bautista «Cacharra».

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRABAJO CASA en Segovia, calle San Antón, 5. Tratar, Madrid, Cava Alta, 23 (posada).

PARTICULAR vende Fiat 521, solo un dueño, magnífico estado. Don Emilio Paz. Plaza Italia, 4. Avila.

CAMIONETA 700 kilogramos, barata. Cantarranas, 26.

MOTOR para riego, dos caballos, vende Fausto Hijosa, Zamarramala.

VELASCO vende regadíos, cotos y urbanas, traspasos, hipotecas. Santiago, 28, teléfono 2555, Valladolid; Padilla, 28, teléfono 286, Medina del Campo.

REGADIOS 2, 3, 4, 5, 8, 10, 22, 75 hectáreas, vendemos, Velasco, en Valladolid, Santiago, 28, teléfono 2555; en Medina del Campo, Padilla, 28, teléfono 286.

COTOS 350, 500, 700 y 1.200 hectáreas, vende, Velasco, en Valladolid, Santiago, 28, teléfono 2555; en Medina del Campo, Padilla, 28, teléfono 286.

SECANOS de varios lotes, labranzas completas, en Valladolid, Santiago, 28, teléfono 2555; en Medina del Campo, Padilla, 28, teléfono 286.

CARRO de yugo, buenas condiciones, vende Benito Domingo, Martín Miguel.

APARCERIA. Labor de unas 200 obradas, de herederos de D. Eustaquio Traper, de Fuentespelvo. Se tratará personalmente con quien le interese, los días 9 y 11 por la tarde, en Fuentespelvo, y todos los días en Veganzones o Bernuy de Porreros, con D. Luis Valle o D. Eugenio Martín.

DOS carros, caballo y guarniciones. Fábrica de harinas de Carretero.

AUTOMOVILISTAS: Rodamientos en todas las medidas. Accesorios La Unión, 26-11.

OCHO cerdos, raza York, cuatro-cinco arrobas. Venden, Chatarrería, Gascos, 15.

VENDO dos novillas holandesas abocada y recién parida. Eleuterio Mayo, Navas de Oro.

VENDO dos machos, vaca y yegua por haber dejado labor. Para tratar, Cayo Ayuso, Boceguillas.

NOVILLA suiza primeriza, con o sin choto, vende Basilio Delgado, Torrecaballeros.

SE venden o se arriendan a renuevo, noventa reses laneras merinas. Tratar, Dionisio Martín y Josefa García, en Santiuste de Pedraza.

SE NECESITA muchacha. Bar Turia.

MUCHACHA y asistente se necesitan. Cervantes, 21.

ALQUILERES FUNCIONARIO Estado busca piso hasta 400. Señor Cetina. Servicio Nacional Trigo.

SOLICITO piso, mínimo cuatro habitaciones, comedor, servicios. Teléfono 2503, mañanas.

POR cesar de labor, vendo macho romano dos dedos, cuatro años; mula catorce años; carro yugo seminuevo; dos yeguas siete años y aperos de labor; 1.500 arrobas paja blanca y 40 carros basura. Crescencio, Sanquillo.

VENDO piara de merinas. Verlas y tratar, en Vegas de Matute, Bernardino Useros.

VACA suiza cumplida del tercero, vende Cándido Gómez, Trescasas.

EXTRAVIDO cerdo colorado, marcado núm. 2. Nicolás Sevillano, Jemenuño, abonará gastos.

CHOTA suiza de diez días, vende Dionisio Mateo, Zamarramala.

VENDO novilla suiza abocada. Hilario Burgos, Jemenuño.

VENDO 225 laneras merinas todas edades. Faustino Matesanz, Hontoria.

VENDO 50 buenas ovejas de vida. Narciso de Frutos, Aragoneses.

VACA suiza, cumplida del tercero, vende Basilio Matute, Los Huertos.

VENDO caballos hispano-breton tres años, árabe seis. Parador Rubi o bar.

SE NECESITA muchacha. Bar Turia.

MUCHACHA y asistente se necesitan. Cervantes, 21.

ALQUILERES FUNCIONARIO Estado busca piso hasta 400. Señor Cetina. Servicio Nacional Trigo.

SOLICITO piso, mínimo cuatro habitaciones, comedor, servicios. Teléfono 2503, mañanas.

ALQUILIO habitación a señoritas estudiantes. Gascos, 31, 2.º

ENSEÑANZAS CLASES guitarra solfeo. Clásico, romántico, moderno, flamenco. Tel. 2970.

VENTAS VENDESE casa dos pisos, uno vacío, y nave industrial. Razón, Leones Castilla, número 7.

Estamento del Comercio

IMPORTANTE

La verbená anunciada con motivo de las fiestas del Santo Patrón y que, debido a la inclemencia del tiempo, hubo de ser aplazada, se celebrará mañana sábado, día 8, a las once de la noche, en la sala de fiestas Las Sirenas.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES
Sábado: Funciones 7,30 y 11
Guy Madison y James Whitmore, en
RETAGUARDIA
Cinemascope y tecnicolor Warner Bros
Una gesta heroica sobre las montañas de California. Tolerada menores.

CINE LAS SIRENAS
Sábado: Funciones 7,30 y 11
LANSY Y DALILA
Hedy Lamarr, Víctor Mature, George Sanders
Dirección: Cecil B. de Mille. Tecnicolor. Autorizada.

CINE VICTORIA
Sábado: Funciones 7,30 y 11
La película de las grandes pasiones
RAPSODIA
Elizabeth Taylor. Vittorio Gassman. Tecnicolor. Autorizada.

FRONTON SEGOVIANO
del
FRENTE DE JUVENTUDES
Domingo, 9 de Septiembre,
a las 12,30 de la mañana
INTERESANTE ENCUENTRO DE PELOTA A MANO
Alegria I y Alegria II
de Alegria (Alava), azules,
CONTRA
López y Elejalde
de Vitoria, encarnados.
Habrá un primer partido extraordinario

TEATRO PORTATIL ALBENIZ
Instalado en la plaza de S. Millán
Sábado, día 8, en función de noche, hará su presentación la gran Compañía de comedias
APARICIO GOMEZ
con las primeras actrices Amelia Aparicio y Esperanza Rubio, y el primer actor y director Florencio Medrano, con su gran Compañía.
Con la comedia de Navarro y Torrado,
DUENA Y SEÑORA
Precios popularísimos

URALITA, S. A.
Depósito oficial y ventas
Carretera Arévalo, n.º 5
Informes y presupuestos gratis

REGISTRO CIVIL
Dos nacimientos, una defunción y dos matrimonios
Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos: Raquel Fernández Vega Sáez, hija de Marcos y Vicenta, y Rosalía López Matarranz, hija de Dalmacio y María de los Angeles.
Defunción: Crescencio Martín Pascual, de 52 años.
Matrimonios: Gregorio Gómez Hernández con Petra Aparicio Nogales, y Calixto Velasco Delgado con Ascensión Moreno Callejo.

Solución al crucigrama número 1.401
HORIZONTALES: 1. Cal. Tía. 2. éfC. Copa. 3. nósimac. 4. In. Manar. 5. ziraC. Ter. 6. Acá. Etapa. 7. Omíta. oM. 8. Opalino. 9. Casé Aren. 10. Ato. Ara.
VERTICALES: 1. Ceniza. Ca. 2. Afónico. aT. 3. Las. Ramoso. 4. Ci. ma. ipE. 5. Maceta. 6. Cen. Tala. 7. Tocata. Ira. 8. iP. Reponer. 9. As. Ramona.

Restaurante CASA DUQUE (El Chato)
Fundado en 1859
BODAS-BANQUETES
Presupuestos económicos
Recuerde que para comer bien y barato solo existe esta casa
Cervantes, 12. Segovia. Teléfono 1707

EL SEÑOR
Don José M.ª Tamayo y Muñoz-Cobo
Perito Agrícola e inspector jefe de la Delegación de Abastecimientos y Transportes
Ha fallecido hoy 7 de Septiembre de 1956
a los 42 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolada esposa doña María Teresa Barbero de la Serna; hijos María Teresa, José María y Jesús Antonio; hermana doña Amparo Tamayo de Ballesteros; padres políticos don José Barbero Abella y doña Jovita de la Serna Martínez; hermanos políticos y demás familia.
Participan a sus amistades tan irreparable pérdida y les ruegan la asistencia al funeral, que tendrá lugar mañana, a las diez, en la iglesia de Santo Tomás, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, José Zorrilla, 79, al Cementerio, por lo que les quedarán agradecidos.
La misa de privilegio se oficiará el próximo lunes, a las diez, en dicha iglesia.

La Vuelta Ciclista a Cataluña

Jarque venció en la sexta etapa

Se estudia la posibilidad de contratación de futbolistas de otra nacionalidad

Vall de Uxó, 6.—La salida de la etapa de hoy de la Vuelta Ciclista a Cataluña, en su primera parte; Vinaroz-Vall de Uxó, con 103 kilómetros de recorrido, se dió en Vinaroz a las once de la mañana. A la entrada en Benicasin, en un duro repecho llamado «coll de Oropesa», pincha el líder, Utset, y Poblet cae junto a él. Los que componen el pelotón inician una batalla muy dura, que no finaliza hasta la misma meta. Utset y Poblet rempujan la marcha, apoyados por sus respectivos equipos, en busca de los seis hombres que se han aprovechado de la caída para escapar y que son Masip, Jarque, Serena, Moreno, Fabrè y Sant. Por Nules, a siete kilómetros de la llegada, pasa el sexteto mandado por Fabrè y Masip. A un minuto y doce segundos lo hace el pelotón de Poblet, Utset y Gelabert.

La llegada a Vall de Uxó es impresionante.

La entrada en la meta se efectúa por el orden siguiente: Jarque, 2 horas, 48 minutos; 20 segundos; Masip, Moreno, Serena, Sant, en el mismo tiempo que Jarque.

gación Nacional de Educación Física y Deportes ha sido el siguiente: «Con referencia a su escrito de hoy, en el que se eleva la petición a esta Delegación Nacional de Educación Física y Deportes para que, en atención a nuevas circunstancias, se estudie la posibilidad de reconsiderar la disposición de 22 de Agosto de 1953, que prohíbe la contratación de jugadores extranjeros, la Comisión Directiva, reunida bajo mi presidencia, ha tomado por unanimidad el acuerdo de que, sin prejuzgar futuras decisiones, se autorice a esa Federación para que, recogiendo el criterio de las Federaciones Regionales y Juntas Directivas de los Clubs de primera División sobre este asunto, eleve en el más breve plazo posible informe documentado sobre la conveniencia o no de derogar o modificar la citada disposición.»

CANDILEJAS

Después de una brillante labor desarrollada en el cine y en el teatro por Hispanoamérica, ha regresado a España el actor Luis Prendes, que en fecha breve formará compañía para presentarse en Barcelona.

En el Fortune, de Londres, están a punto de alcanzarse las cien representaciones de «El Bailé», de Edgar Neville, que interpreta Conchita Montes.

Alberto Closas reaparecerá en Barcelona el 7 de Noviembre, estrenando allí «¿De acuerdo, Susana?», de Carlos Llopis.

La comedia «Un trono para Cristina», de López Rubio, en el Infanta Isabel, y la revista «Los ladrones van a la oficina», de Miguel Martín y García Bernal, en el Fuencarral, serán las dos primeras obras que se estrenarán en la nueva temporada teatral madrileña.

La compañía formada por Manuel Luna y Jesús Tordesillas está ensayando su primer estreno, que tendrá lugar en fecha breve en Valladolid, «Madera de santos», de Quintero y Guillén.

SONRIA, POR FAVOR

COMO TODO

—Ayer tenía usted 27; hoy 28. Cada día tiene la tensión más alta.

—Y ¿qué le parece que hagamos con mi sangre, doctor?

—No sé, no sé... Vamos a tener que ponerle un puesto regulador.

Elizabeth Arden

Una marca mundial de belleza. Exclusiva de

Perfumería Velasco

ULTRALAS



GRAN HOTEL "Las Sirenas"

SALA DE FIESTAS:

PARRILLA-BAR:

Banquetes de bodas para TODOS los presupuestos

Precios asequibles en un ambiente agradable

¡¡Queremos que nos visiten todos los segovianos!!

ULTRALAS

Los novilleros Chicuelo III, Curro y Rafael Girón, Pepe Romero y Varón cortaron orejas en Cuenca, Barcelona y Medina

Cuenca, 6.—Dos novillos de don Jesús Covaleta y cuatro de don Luciano Covaleta, ambos de Salamanca. Las reses fueron pitadas en el arrastre y el quinto devuelto al corral.

Jesús Recuenco logró sacar algunos buenos pases y mató de una entera. (Ovación y vuelta.) En el cuarto estuvo breve y mató de media estocada. (Ovación y vuelta.)

Chicuelo III, buena faena, temeraria, a su primero, matando de media que basta. (Ovación, dos orejas y dos vueltas.) El sobrero que sustituyó al quinto no se prestaba a faena y Chicuelo lo desechó de una entera. (Ovación y saludos.)

Curro Girón estuvo valiente en su primero, al que mató de una entera. (Ovación, una oreja y vuelta.) En el que cerró plaza, faena de alíno para dos pinchazos. (Aplausos.)—Cifra.

En Barcelona

Barcelona, 6.—Novillada en Las Arenas, con regular entrada. Un novillo de Alicia Tabernero, dos del marqués de Albayda y tres de Juan José Cruz.

Curro Lara, faena artística al son de la música y entre ovaciones. Mató de una estocada, un pinchazo, media y descabello. Oyó un aviso. Sin embargo, fué aplaudido. A su segundo lo toreó por naturales de cerca, adornándose, para cuatro pinchazos, estocada y descabello. (Aplausos.)

Abelardo Vergara, en su primero, peligroso, aguanta derrotes y lo mata de una estocada. (Ovación y saludos.) En su segundo, después de pases eficaces, termina de una contraria y descabello. (Ovación y salida al tercio.)

Pepe Romero, muy artista con la capa. Faena por naturales entre ovaciones y música. Mata de una estocada. (Ovación, una oreja y vuelta.) En el último, faena adornada con la derecha que se jalea. Tres pinchazos y una estocada. (Ovación.)—Cifra.

En Medina del Campo

Medina del Campo, 6.—Novillada de feria. Seis toros de Fernando Rodríguez Vila, para Manolo Blázquez, Torcu Varón y Rafael Girón.

Blázquez, en su primero, faena inteligente, para media estocada. (Gran ovación y vuelta.) En su segundo realiza una gran faena y termina de una entera. Se le conceden las dos orejas pero ante las protestas de un sector las tira. (Ovación, vuelta y salida.)

Torcu Varón, en su primero, está muy valiente y logra buenos pases que se ovacionan. Una entera que basta. (Ovación, oreja, vuelta y salida.) En su segundo, está muy valiente y resulta cogido dos veces sin consecuencias. Termina de media estocada. (Ovación, dos orejas, que son protestadas y vuelta.)

Rafael Girón coloca a su primero dos magníficos pares de poder a poder, que se ovacionan. Pases de todas las marcas con la muleta, que se ovacionan, para terminar de una entera. (Ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida.) En el último, faena de alíno, para pinchazo y una entera.

El cartel de las ferias de Zaragoza

Zaragoza, 6.—El empresario de esta plaza de toros ha manifestado que tiene ya ultimadas algunas combinaciones de la feria del Pilar. Habrá cuatro corridas de toros y, tal vez, una novillada. Las ganaderías serán las andaluzas de don Antonio Urquijo, Concha y Sierra y Saltillo, y la cuarta de Salamanca, de don Antonio Pérez Tabernero. De espadas se tienen ya seguros a Litrí, para dos corridas, y a Antonio Ordóñez, para tres. En una de ellas tomará la alternativa Jaime Ostos, y, posiblemente, el novillero aragonés Fermín Murillo.—Cifra.

Toros en Menorca

Ciudadela (Menorca), 6.—El magnate don Fernando A. Rubí y Tuduri, ha construido una plaza de toros en su posesión de Montgófre Vell para que sus conciudadanos conozcan la fiesta nacional, ya que en la isla no existe ninguna plaza y sólo en alguna ocasión se ha lidiado algún novillo. Por este motivo, el menorquín que no haya salido de la isla descénose, en la realidad, las corridas de toros, de las que sólo tiene idea por la Prensa y el cine.—Cifra.

Tres muertos al caer un automóvil a un río cerca de Priego (Córdoba)

Priego (Córdoba), 6.—Un accidente de carretera ha costado la vida a tres personas. En la carretera de Jaén, a unos cinco kilómetros de distancia y en el lugar conocido por «Las Angosturas», existe una curva cerradísima y sin ninguna advertencia de peligro, y cuando regresaba por ella en dirección a Alcaudete un automóvil nuevo, aún en rodaje, se salió de la misma y fué a parar a un pequeño río con un desnivel de unos diez metros quedando completamente destruido y con las ruedas hacia arriba. Lo conducía su propietario, don Agustín Aguilera Aguilera, abogado, natural de Jaén, casado y de 40 años, que murió instantáneamente. Los otros dos ocupantes del vehículo, José Panadero Funes, de 26 años, soltero, sufrió heridas leves, pero por haber quedado conmocionado con la cabeza pegada al techo invertido del coche, falleció ahogado en su misma sangre y en la de sus compañeros, y Manuel Machado Arrabal, casado de 55 años, natural de Alcaudete, pudo salir arrastrándose del coche, aunque también gravemente herido, y fué auxiliado por vecinos del lugar de La Aldea, que le ayudaron a llegar al hospital, en el que ingresó por su propio pie pero falleció poco más tarde.

Notas de la Región

Valladolid: Tercera semana de Estudios Josefinos

Salamanca: IV Exposición de productos alimenticios

Burgos: La obra «Cita para amar a los pobres»

SANTANDER

La Sección Femenina va a establecer en Santander el Colegio Menor Nuestra Señora la Bien Aparecida. Acogerá a las flechas de la provincia que cursen estudios en la capital y será instalado en la antigua Jefatura Provincial del Movimiento.

—En la grada de los astilleros de «Corcho Hijo» ha sido botada la motonave «Mirenchú». Pertenece a los armadores vizcaínos «Clemente Campos y Compañía». Fué bendecida por el padre Mendozona, S. J., y actuó de madrina la señora de Campos.

PALENCIA

Durante la tarde del día 5 y a pesar de que la inseguridad del tiempo obligó a la suspensión del II Gran Premio Copa de Oro, donado por la Sociedad Venatoria Palentina y Copa del Excmo. Sr. Gobernador Civil, continuaron celebrándose los concursos de tiro de pichón, disputándose la Gran Copa de Plata, donada por el hotel Jorge Manrique, premiada con 1.000 pesetas.

Consistía la tirada en matar diez pájaros, a 26 metros, excluyendo dos cerros. Después de las eliminatorias consiguientes, se clasificó en primer lugar don José María Junco. En segundo, don Javier Atienza, y empataados para el tercer puesto, don Emilio Polo y el señor Garay, a quienes se hizo entrega de los respectivos premios y trofeos.

SALAMANCA

El próximo domingo, día 9, en los mercados de Abastos, se celebrará la IV Exposición de Productos Alimenticios, que tantos éxitos alcanzó en años anteriores. Existe gran animación entre los industriales del ramo de la alimentación establecidos en los Mercados, mereciendo destacarse los de carnicerías, que expondrán las carnes más selectas; las pescaderías, chacinerías, quesos y frutas, con gran variedad de productos, así como los de aves, huevos, tostones y cabritos.

Para asistir a esta exposición llegará a Salamanca el inspector general de Sanidad Veterinaria.

BURGOS

La obra «Cita para amar a los pobres» representa hasta ahora una cifra que sobrepasa las 225.000 pesetas. El importe de los ingresos semanales es de un promedio de 4.00 a 5.000 pesetas.

VALLADOLID

Esta tarde será inaugurada solemnemente la Tómbola Diocesana de la Vivienda, instalada, como en años anteriores, en la plaza Mayor.

—Don Emilio Alarcos disertará hoy en el Curso para extranjeros, sobre tres grandes figuras de la poesía contemporánea: Pedro Salinas, Jorge Guillén y Gerardo Diego.

Mañana es la festividad de la Patrona de Valladolid, Nuestra Señora de San Lorenzo. La Cámara de Comercio ha rogado al comercio e industria de la ciudad que cierre por la tarde sus establecimientos. Ruego solamente, porque esta fecha no es todavía fiesta local.

—Del 11 al 15 del corriente se celebrará en Valladolid la III Semana de Estudios Josefinos, organizada por la Sociedad Iberoamericana de Josefología.

ZAMORA

A partir del día 8 se abrirá al público en el palacio municipal una completa e importante Exposición sobre «Atomos para la paz», que presenta la Casa Americana en colaboración con la Junta de Energía Nuclear española.

Con la amplia información gráfica, se exhibirá la maqueta de una pila atómica y se darán proyecciones cinematográficas complementarias.

AVILA

El día 8, a las ocho y media de la mañana, en la capilla del convento de San José (Las Madres), con la santa misa y la meditación, dará comienzo la convivencia para el equipo juvenil de alumnas y maestras.

A las once y media, en el salón de Misiones, tendrá lugar la primera charla y a continuación el intercambio primero.

No habrá escasez de piensos

(Viene de la página 4)

ral de Ganadería, tanto en la adopción y puesta a punto de las medidas sanitarias, como por la pronta solución de la producción de vacunas, que ha de evitar una mayor extensión de esta epizootia y han de permitir combatirla con mayor eficacia.

NO EXISTE ESCASEZ DE PIENSOS

Madrid, 7.—El delegado nacional del Servicio Nacional del Trigo ha hecho unas aclaraciones con referencia al problema de los piensos, en las que dice que el Servicio Nacional del Trigo fué autorizado por Consejo de ministros para adquirir cebada a los agricultores al precio de 280 pesetas el quintal métrico, o maíz a 290, quedando así fijado el precio mínimo de estos piensos en todo el territorio nacional.

Por otra parte, el Servicio Nacional del Trigo vende el trigo panificable desnaturalizado al precio de 320 pesetas el quintal métrico en las provincias con gran excedente de trigo destinado a este fin, y al de 335 pesetas el quintal métrico en las restantes provincias receptoras, quedando con ello virtualmente establecidos los precios oficiales límites de los piensos, a los cuales tendrán que acercarse los actualmente desorbitados, ya que no puede esperarse desaparezcan totalmente mercados especiales que aprovechan deficiencias bien por falta de existencias locales, por dificultades de transporte o por cualquier otra causa especial.

La producción de piensos en las siete semanas primeras transcurridas de su actuación ha sido de 12.500 toneladas.

El ritmo creciente de esta producción habrá de continuar, con los planes que ya están en marcha, hasta alcanzar una capacidad semanal de seis mil toneladas métricas.

El ministerio de Agricultura, además de tener dispuestas unas cuatrocientas mil toneladas métricas de trigo panificable para destinarlas a piensos (cifra no alcanzada nunca por las importaciones anuales de piensos), puede contar con la existencia de una magnífica cosecha de maíz, que unida a los subproductos de las excelentes cosechas de arroz y remolacha que se anuncian, contribuirá a saturar el mercado de piensos, estando, además, dispuesto a procurar se realicen las importaciones de cebada que puedan ser necesarias.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

Clinica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario

E. FERNANDEZ DIVAR

Medicina interna Rayos X

Consulta diaria de 12 a 2

Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25

Segovia

A. DEL CANIZO SUAREZ

Garganta, nariz y oídos

Consulta diaria, de doce a dos y de tres y media a cinco y media

Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN DEL CANIZO

Médico

Medicina interna. Rayos X

Consulta: de 10 a 12 y de 6 a 8

Muerte y Vida, 4

Segovia

B. BARAHONA

Médico-Oculista

Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional

Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6

Plaza de los Huertos, 2.—Tel. 1746

MIGUEL ANGEL ZAMARRON

Médico analista

Juan Bravo, 1

Suspende la consulta durante el mes de Septiembre

M. NIÑO-DENTISTA

Suspende su consulta en Segovia y Madrid hasta el 12 de Septiembre

JUAN LAA INFANTE

Enfermedades de la piel y venéreas

Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7

Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia

Teléfono 1951

JESUS H. CANO

Médico-oculista

Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición

Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6

Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia

Teléfono 2713

GABRIEL SANZ DELGADO

Garganta, nariz y oídos

(Ex ayudante del doctor Hinojar)

Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6

Avenida Fernández Ladreda, 10

Teléfono consulta: 2811

Segovia

CANDIDO GARCIA MARTIN

Del Hospital de San Juan de Dios

Piel, Sangre y Sexuales

Análisis clínicos

Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

Seleccione usted ¡SU MUSICA PREFERIDA!

Discos Microsurco

Las grandes obras inmortales

Las últimas novedades musicales

FIDELISIMO SONIDO

Exclusiva

Rufiner

Juan Bravo, 30

ULTRALAS

En el aniversario de MAYVI

compre usted oportunidades y gane regalos valiosos

ULTRALAS

MUY PRONTO PODRAN REANUDARSE LAS RELACIONES COMERCIALES CON ARGENTINA

Las políticas marchan, como siempre ha ocurrido, en perfecta armonía

Declaraciones del embajador de aquel país a los periodistas madrileños

Madrid, 7.—El embajador de la República Argentina, vicealmirante Toranzo Calderón, recibió ayer a los periodistas madrileños, a quienes en primer lugar expresó su satisfacción por encontrarse de regreso en la Madre Patria, "donde en todo momento—afirmó—me he sentido como en la mía propia, lleno del calor, afecto y amistad que el pueblo español siente por el argentino."

En orden a las relaciones entre los dos países—prosiguió—debo declarar que las relaciones políticas marchan, como ha ocurrido siempre a lo largo de nuestra historia, en perfecta armonía, ya que las diferencias que los Estados den a su organización interna y a su modo de encarar su funcionamiento político, son inherentes a cada nación y no pueden ensombrecer vin-

culos que tienen su origen en el nacimiento mismo de mi patria. En cuanto a las relaciones económicas, tengo esperanzas de que muy pronto podrá reanudarse en forma tal el comercio entre los dos países, con todas las ventajas que mutuamente son de esperar.

Más adelante afirmó el embajador que con el fin de tratar los problemas económicos pendientes, vendrá oportunamente a España la Comisión negociadora que se encuentra actualmente en Londres, bajo la dirección de don Eustaquio Méndez Delfino, y que estudiará todos esos asuntos para encontrar la solución a todos los problemas y eludir todos los obstáculos.

Dentro de esta política de hechos, más que de palabras—dijo por último el señor Toranzo—, espero poder concretar mis deseos de adquirir, en breve tiempo, un edificio para la Embajada en Madrid, del que hasta el presente hemos, inexplicablemente, carecido, ya que estimo que la representación diplomática argentina debió estar siempre en un primer plano en esta querida tierra española, por propio derecho y por los lazos íntimos de afinidad y afecto que nos unen.

342 pesetas, cuota del Seguro Escolar para el curso 1956-57

Madrid, 7.—El «Boletín Oficial del Estado» publicó ayer una orden de Educación Nacional por la que se dispone que el importe de la cuota del Seguro Escolar que habrá de recaudarse durante el próximo curso 1956-57 será de 342 pesetas por cada estudiante asegurado, de las cuales 171 abonará el estudiante y las 171 restantes el ministerio. La cantidad que deban abonar los alumnos se hará efectiva en el momento de pagar la matrícula correspondiente.

La Comisión de los cinco estudia el plan que presenta Nasser sobre el asunto del Canal

Parece que el presidente egipcio no tiene interés por cambiar de posición

El Cairo, 6.—La delegación de «los cinco» ha examinado ayer el plan de Nasser sobre Suez y las protestas de los países árabes por la creciente concentración de tropas anglofrancesas en el Mediterráneo oriental. La delegación se reunió por la mañana en el distrito residencial de Swank, en la isla de Gezira, donde se hallan instalados. El plan Nasser, como ya se ha dicho, está basado en la creación de un Consejo Internacional dependiente de las Naciones Unidas. Esta fórmula da a los egipcios el control administrativo del canal, pero deja a las naciones de mayor importancia marítima un margen para la creación de un Consejo técnico.

OTRA ACCION EGIPCIA «MUY GRAVE»

El Cairo, 6.—La acción del Gobierno egipcio de apropiarse de tres pontones holandeses, que habían realizado trabajos de ampliación

para la antigua Compañía del canal de Suez, ha sido calificada de «muy grave» por un portavoz de la Embajada de los Países Bajos, que añadió que se habían iniciado gestiones en el ministerio egipcio de

Asuntos Exteriores para conseguir su devolución.—Efe.

CONSULTAS CON LONDRES Y WASHINGTON

El Cairo, 6.—Robert Gordon Menzies y Loy Henderson, han consultado con Londres y Washington, respectivamente, para solicitar sugerencias sobre la forma en que se han de llevar a cabo, de aquí en adelante, las conversaciones con el Presidente Nasser, que se hallan a punto de terminar y permanecen en «punto muerto», ha sido revelado en círculos autorizados de esta capital.

Se ha añadido en los mencionados círculos que ambos representantes han informado a los Gobiernos británico y norteamericano que durante las reuniones celebradas hasta ahora, Nasser ha demostrado poco interés por cambiar de posición. Al parecer, los miembros de la Comisión creen que no sería práctico continuar las conversaciones sin que la posición haya sido estudiada con todo detalle por Londres y Washington.

Tanto Menzies como Henderson y los demás miembros de la Comisión han celebrado consultas en un intento por hallar una fórmula mediante la cual pudiese resolverse el desacuerdo en que han quedado paralizadas las conversaciones, hasta el sábado. Se afirma, no obstante, en círculos competentes, que aún queda la esperanza de que se llegue a un acuerdo para resolver la cuestión y poder dejar camino abierto para ulteriores negociaciones.—Efe.

EL PRIMER PILOTO ADMITIDO ES UN ITALIANO

El Cairo, 6.—Se informa que el primer piloto extranjero contratado por la nueva Compañía nacionalizada del canal es un italiano de 33 años, llamado Torsio Monti, que es piloto del petrolero de la República de Liberia, «World Them», propiedad del millonario griego Niarchos. Monti solicitó trabajar para la nueva Compañía cuando su barco atravesaba el canal y fue aceptado por las autoridades egipcias.—Efe.

TRABAJOS IMPRESOS de larga tirada COMERCIALES

LA JUVENTUD DE LA RADIO Y DEL CINE

ANTENA DE MADRID

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.) Ahora que el verano ha desplazado la vida oficial de su órbita natural que es Madrid, podemos dedicar nuestra atención a algunos aspectos de las aficiones de la juventud, que pasan inadvertidos el resto del año, oscurecidos por las nubes de la actualidad circundante.

NUESTRA RADIO JUVENIL, A LA CABEZA DEL MUNDO

Vaya nuestro primer elogio a esa cantera del radiofinesmo español que es la Estación Escuela de Radio Juventud de España (antes Radio S. E. U.) y su «cadena azul» de más de sesenta emisoras repartidas por todos los rincones del territorio nacional, que dirige con tanta competencia como entusiasmo don Aníbal Arias.

De ella han salido ya nueve promociones, cuyos titulares han encontrado

inmediatamente colocación no sólo en las Emisoras comerciales de nuestro país, sino también en otras del extranjero para sus emisiones en lengua castellana. Y es que el certificado de estudios bien aprovechados en esta Universidad de la Radio es título suficiente que acredita la aptitud y eficacia de los jóvenes para su cometido profesional.

Las enseñanzas comprenden tres cursos: el primero, puramente técnico; en el segundo, se hacen simultáneas la teoría y la práctica, y el tercero es eminentemente práctico, hasta el punto de que en infinitas de ocasiones se deja bajo la responsabilidad de los alumnos el funcionamiento de la Emisora y la transmisión de los programas, sin que el oyente pueda advertir ni el menor fallo.

Esta organización está a la cabeza de todas las similares del mundo. En Norteamérica, por ejemplo, existen algunas emisoras universitarias, pero sus programas no trascienden al público. También en Colombia hay un sistema de pequeñas estaciones de Radio para programas de extensión cultural. Pero ninguna Emisora juvenil de cualquier país puede compararse a la española, con su Escuela de Radiofinesmo y su cadena de Emisoras, muchas en el ambiente rural, que atraen la atención de los oyentes, con sus coros, sus rondallas, sus recitales, sus programas de música y su gran difusión de las más nobles inquietudes artísticas, espirituales y patrióticas.

POCOS PELICULAS PARA MENORES DE 16 AÑOS

Las dos fundamentales aficiones de la juventud son el deporte y el cine. Pero reconocemos que en este último es muy poco, o nada, lo que se ha hecho por crear una cinematografía infantil y juvenil, por lo que, pese a las normas vigentes, presenciamos programas oficialmente declarados no aptos para menores.

En las ciudades, acuden semanalmente al cine, especialmente los domingos y días festivos, el 98 por 100 de los chicos menores de 16 años sin que pueda ofrecérselos, ni en las salas públicas ni en los colegios, programas adecuados a su temperamento, porque no existen películas infantiles. Tenemos el caso del Cineclub Infantil de Madrid, que para dar una sesión al mes, tiene que recurrir a solicitar películas a distintas Embajadas extranjeras.

Este problema si que debiera de preocupar a las autoridades y educadores. Impedir que los niños vayan al cine no es solución. Les gusta y deben de ir. Pero tienen derecho a que los mayores se preocupen de ellos, facilitándoles películas interesantes, entretenidas y formativas, que de seguro les merecerían mayor atención que las que ahora se ven obligados a ver.

El «Ciudad de Toledo», en Santos (Brasil)

Santos (Brasil), 6.—Ha llegado a este puerto el buque español, Exposición flotante, «Ciudad de Toledo», que permanecerá en estas aguas hasta el día 10, para seguir después a Montevideo y Buenos Aires.

NO HABRA ESCASEZ DE PIENSOS

El Ministerio de Agricultura tiene 400.000 toneladas de trigo para destinarlas a este fin

Hay una magnífica cosecha de maíz y se importará cuanta cebada pueda ser necesaria

Se están adoptando importantes medidas para combatir la «fiebre azul» que ataca actualmente a la Ganadería

Declaraciones del ministro de Agricultura y del delegado nacional del Servicio Nacional del Trigo

Madrid, 7.—Ayer el ministro de Agricultura recibió al delegado nacional de Sindicatos, señor Solís; al director general de Ganadería, don Angel Campano López, y al jefe del Sindicato Nacional de Ganadería, señor Aparicio, acompañados de la Comisión de Badajoz, que, presidida por el gobernador civil de dicha provincia, vino a Madrid con objeto de hacer entrega de las conclusiones aprobadas por la Asamblea de ganaderos en relación con la epizootia «lengua azul», y que en el día de ayer había celebrado con el director general de Ganadería una reunión previa.

El señor Cavestany puso de manifiesto que ya el director de Ganadería le había dado cuenta de las conclusiones presentadas, la mayoría de las cuales habían sido resueltas por la propia Dirección, anticipándose a los deseos de los ganaderos, dada la marcha de la citada epizootia «lengua azul», tales como las referentes a la circulación de ganado porcino, equino y aves de corral; comercio de lanas y huevos, etc.

El señor ministro de Agricultura hizo patente el interés por todas aquellas medidas que contribuyen tanto a la extinción de la enfermedad como a las que tienden a paliar los perjuicios económicos que de ella puedan derivarse, concediendo para las provincias afectadas una preferencia en el suministro de los piensos que actualmente distribuye el Servicio Nacional del Trigo, así como una más elevada indemnización en los casos de sacrificios obligatorios de reses, hablando incluso de la importación de vacunas, si ello fuera necesario.

El señor Solís expresó la satisfacción de las autoridades y ganaderos extremeños por el celo y actividad desplegados por la Dirección General (Continúa en la página 3)

EL MINISTRO DE O. PUBLICAS, EN PONTEVEDRA

Felicitó al Gobierno Civil por su colaboración en la campaña de la prudencia en las carreteras

Pontevedra, 7.—En las primeras horas de la tarde de ayer, y procedente de Carballino (Orense), llegó a esta ciudad el ministro de Obras Públicas, conde de Vellellano.

En el Parador Nacional de Turismo el ministro fué recibido por el gobernador civil, señor Fernández Martínez; presidente de la Diputación, alcaldes de Pontevedra, Marín y Villagarcía; ingeniero jefe de Obras del Puerto y otras personalidades, con todas las cuales conversó el ministro, y felicitó al gobernador civil por la colaboración que le viene prestando en la campaña de la prudencia en las carreteras.

Tras descansar breves momentos en el Parador, el conde de Vellellano prosiguió viaje a Villagarcía de Arosa.

LA ESPOSA del Caudillo, en La Coruña

La Coruña, 6.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, asistió a última hora de la tarde de hoy a una fiesta benéfica organizada por distinguidas damas coruñesas, en el salón de un céntrico hotel.

La ilustre dama llegó procedente del pazo de Meirás acompañada de la marquesa de Huetor de Santillán, y a su llegada al hotel le fueron entregados preciosos ramos de flores. En el curso de la fiesta se sirvió un té y fueron organizadas mesas de juegos y conversación, recaudándose importantes cantidades con fines benéficos.

Cien fotografías de MARTE se están haciendo cada 15 minutos

Parece que la vida humana es imposible en aquel planeta

Ibiza, 6.—Bajo la dirección de D. Daniel Escandell, astrónomo ibicenco, y otros de distintas nacionalidades, se están obteniendo numerosas fotografías, a razón de 100 cada quince minutos. El efecto conseguido por el conjunto de las mismas permite apreciar numerosos detalles, que están todavía en estudio.

Mañana se probará a obtener fotografías con ocular de 600 aumentos. La emisora del observatorio establecido en Puig des Molins se halla en contacto con los observatorios del resto del mundo, intercambiándose los detalles apreciados.

ES IMPOSIBLE LA VIDA HUMANA EN MARTE

Roma, 6.—El profesor Giuseppe Armellini, director del Observatorio Astronómico de Roma, declara en una carta publicada en un periódico romano, que no existe ninguna duda

APARECE AHOGADA en un lago la niña CYNTHIA RUOTOLO secuestrada el sábado en EE. UU.

Hamden (Connecticut), 6.—Ha sido hallado dentro de un saco el cadáver de la niña Cynthia Ruotolo, que fué secuestrada el pasado sábado. Tres jóvenes que se encontraban pescando en el lago Whiney, situado a 600 metros del lugar donde la niña fué raptada, vieron flotar un saco de patatas, que consiguieron aproximar con una caña de pescar. Cuando descubrieron el contenido avisaron a la Policía, cuyos agentes del F. B. I. se personaron inmediatamente para investigar el caso.

Trasladada al Hospital Grace (New Haven), la criatura ha sido identificada por su padre, Esteban Ruotolo, que fué informado de la triste nueva por un sacerdote católico.

El cadáver presenta una señal en la frente, y se espera la intervención del forense James J. Corrigan para determinar la causa de la muerte. Se cree que la niña murió hace ya varios días.—Efe.

acerca de la existencia de una vida vegetal en Marte, (aunque no haya nadie en el planeta rojizo para recoger las cosechas).

«El argumento de los famosos canales, usado a menudo para respaldar la teoría de la existencia de marcianos—dice el profesor Armellini—no tiene validez alguna, pues se ha probado definitivamente que dichos canales no son sino grietas naturales sobre la superficie de Marte».

El astrónomo declaró que la vida humana en Marte es imposible por las siguientes razones:

1. Marte creció mucho más deprisa que la Tierra y actualmente sufre una gran sequía, con sus océanos casi completamente secos.
2. En su atmósfera falta el mínimo vital de oxígeno.
3. Aunque formas de vida humana pudieran existir en el planeta en virtud de algunos órganos respiratorios especiales, la vida sería imposible al carecer de fuentes de energía corporal.—Efe.

TAMBIEN NIEVA EN MARTE

Khakov, 6.—El presidente de la Comisión de Estudios de Condiciones Físicas de los planetas, de la Academia de Ciencias, M. P. Barabachov, ha declarado que de las observaciones efectuadas ayer se desprende que en Marte nieva, habiéndose deshecho unas nubes blancas y amarillas que cubrían un sector de aquel planeta.

Los cadetes marroquíes salen para ESPAÑA

Rabat, 6.—Un grupo de cadetes marroquíes ha salido para España con el fin de incorporarse a determinadas Academias militares y seguir sus estudios en diferentes Armas.—Efe.

EL SEÑOR

D. Aurelio Herrero Martín

Ha fallecido en Nava de la Asunción (Segovia) hoy 7 de Septiembre de 1956
a los 69 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Maria Encinas Miguel; hijos doña Antonia, don Aurelio (ausente) y don José-Luis Herrero Encinas; hijo político don Antonio González; hermanos doña Salvadora, don Ramón y don Santiago; hermanos políticos, nietos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral, que por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las nueve y media, en la iglesia parroquial de dicho pueblo, y a la conducción del cadáver hasta el cementerio del mismo.

LIBROS REVISTAS TRABAJOS COMERCIALES IMPRESOS de larga tirada encárguelos en los talleres de **EL ADELANTADO**